
Доста је било: Маја Гојковић да престане са деградацијом Скупштине и понижавањем посланика и да коначно закаже седницу у складу са Пословником
четвртак, 25 мај 2017 20:26

Нова седница Скупштине Србије заказана је данас у 9.59 сати за сутра у 10.00 сати. За
допуну дневног реда опозиција је имала читав један минут, јер се допуне дневног реда
могу предавати само до 24 сата пред почетак седнице. Наравно да у року од једног
минута није могуће допунити дневни ред и наравно да је циљ заказивања седнице по
хитном поступку да се опозиција онемогући да предложи допуну. Као и за претходну
седницу, Маја Гојковић се поново игра жмурке и покушава да спречи допуну дневног
реда јер зна да ће се, као и на претходне две седнице, суочити са захтевом за њену
смену и троминутним објашњењима зашто није достојна да председава Скупштином.

  

  

На дневном реду сутрашње седнице су само споразуми који су у Скупштину стигли током
децембра и јануара, а неки и у новембру прошле године. Дакле, нису хитни. И поред
немогућих услова за предају допуна дневног реда, већина посланичких група успела је
да преда предлоге јер је током скупштинског деловања развила шпијунско-герилске
финте борбе. Манир да се седнице заказују по хитном поступку, иако никаквог разлога
за хитност нема, успоставио је у Скупштини игру сачекуше и жмурки између опозиције и
власти, у којој опозиционе посланичке групе прихватају да играју по правилима којих се
досетила Маја још у прошлом сазиву. Посланици опозиције направе сачекушу
скупштинском службенику који доноси сазив седнице. И чим Раде са сазивом у рукама
прође кроз врата писарнице, посланичке групе се сјуре у канцеларију са предлозима
допуне дневног реда.

  

Посланици опозиције приморани су да се играју жмурке и праве сачекуше по Скупштини
јер никакви рационални разлози, аргументи, позивање на закон и Пословник не помаже.
О помињању демократских процедура и поштовању правила и представника грађана
који имају другачије мишљење не вреди ни разговарати са владајућом већином која није
мрднула даље од гласања на звонце. Деградација Скупштине и кршења свих правила и
процедура усмерени су на потпуну маргинализацију и уништавање опозиционих
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странака, односно гушење сваког другачијег мишљења или критике.

  

Посланичка група Доста је било са индигнацијом одбија да прихвати овакве незреле,
дечије игре шпијунирања и сачекивања Радета по скупштинским ходницима. Сачекуше
за Радета и довијање да би се добило право на реч и допуну дневног реда није достојно
парламентарног рада. Захтевамо од Маје Гојковић да престане са деградацијом
Скупштине, са понижавањем посланика који заступају грађане који другачије мисле од
власти. Захтевамо да се откаже седница Скупштине за сутра ујутру и закаже у складу
са Пословником за понедељак у 10:00, као и да се рад Скупштине врати у законске
оквире.

  

(ДЈБ)
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